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Шановні колеги, батьки, учні! 

Закінчився ще один, на жаль, воєнний навчальний рік. Надто складний 

рік, який уже став наступною героїчною сторінкою в історії незламного 

міста-героя Харкова, українського народу та всієї країни. В умовах 

воєнного стану, викликаного збройною агресією росії, освітяни - на своєму 

вчительському трудовому фронті працюють сумлінно, відповідально 

ставляться до виконання посадових обов’язків і вже цим наближають 

перемогу. Сьогодні ми зібралися он-лайн, щоб підбити підсумки роботи 

педагогічного колективу, оцінити діяльність директора на посаді протягом 

2022/2023 навчального року. 

Відповідно до наказів Міністерства освіти і науки України від 28 січня 

2005 року № 55 «Про запровадження звітування керівників дошкільних, 

загальноосвітніх та професійно-технічних навчальних закладів», від 

23.03.2005 року № 178 «Про затвердження Примірного положення про 

порядок звітування керівників дошкільних, загальноосвітніх та професійно-

технічних навчальних закладів перед педагогічним колективом та 

громадськістю», статті 38 Закону України «Про повну загальну середню 

освіту», з метою подальшого утвердження відкритої і демократичної 

державно-громадянської системи управління освітою, поєднання державного 

і громадського контролю за прозорістю прийняття й виконання 

управлінських рішень проводиться звіт керівника закладу освіти про 

виконану роботу за навчальний рік.  

Я, як керівник закладу освіти, у своїй роботі протягом звідного періоду , 

керувалась посадовими обов’язками директора школи, Статутом школи, 

колективним договором між адміністрацією та профспілковим комітетом КЗ 

«ХСШ №93», правилами внутрішнього трудового розпорядку, 

законодавством України, іншими нормативними актами, що регламентують 

роботу керівника закладу загальної середньої освіти. Здійснюю керівництво 

закладом та організовую його навчально-виховну, фінансово-господарську, 

соціально-побутову та іншу діяльність, забезпечую виконання завдань, 



передбачених Статутом школи, річним планом роботи школи, робочим 

навчальним планом, Програмою розвитку КЗ «ХСШ №93». Представляю 

заклад в державних органах та інших підприємствах, установах і організаціях 

всіх форм власності, керую педагогічної радою, здійснюю контроль за 

організацією медичного обслуговування учнів, додержання вимог санітарно-

гігієнічних і санітарно-протиепідемічних правил і норм працівниками 

закладу, формую контингент учнів, зараховую їх до школи; забезпечую 

загальне обов’язкове навчання дітей у школі, забезпечую своєчасний розгляд 

запитів громадян, дотримання прав та гарантії учнів, здійснюю контроль за 

виконанням школою державних стандартів освіти, якістю освіти 

випускників, охороною життя і здоров’я учнів та працівників під час 

освітнього процесу, здійснюю зв’язок з громадськістю, координую роботу з 

батьками, батьківськими комітетами тощо. Виконую інші завдання з 

організації забезпечення діяльності школи згідно з її Статутом і чинним 

законодавством.  

 

1. Загальні відомості про навчальний заклад 

Комунальний заклад «Харківська спеціалізована школа І-ІІІ ступенів 

№93 Харківської міської ради Харківської області імені В.В. Бондаренка» 

перебуває у комунальній власності територіальної громади міста Харкова в 

особі Харківської міської ради.   

Згідно зі Статутом навчального закладу, комунальний заклад 

«Харківська спеціалізована школа І-ІІІ ступенів № 93 Харківської міської 

ради Харківської області імені В.В. Бондаренка» знаходиться за адресою: 

61020, м. Харків, пр. Ново-Баварський б. 89А.  

Школу було відкрито: стару будівлю - 1 вересня 1937 року, нову 

будівлю – 1 вересня 1966 році. Стан будівлі - задовільний. 

Територія школи обгороджена. На території розташовані господарські 

будівлі, облаштовано спортивні та ігрові майданчики. Озеленення території 

100-відсоткове. 



Рішенням 16 позачергової сесії Харківської міської ради 8 скликання 

від 13.06.2023 «Про перепрофілювання (зміну типу) та перейменування 

закладів загальної середньої освіти» наш заклад освіти з 2023/2024 

навчального року буде називатися комунальний заклад «Харківський ліцей 

№ 93 Харківської міської ради». 

У школі визначена українська мова навчання, за типом навчальний 

заклад є спеціалізованою школою І-ІІІ ступенів з поглибленим вивченням 

іноземної мови (англійської) з 3-го класу. В основній і старшій школі 

запроваджено вивчення другої іноземної мови (німецької).  

За проектною потужністю у школі повинно навчатися 600 учнів. У 

2022/2023 навчальному році у 27 класах навчалась 718 учнів, з них до 1-х 

класів було зараховано – 41 учень, до 10-го класу – 50 учнів. У початковій 

школі навчалося – 290 учнів, основній школі – 350 учнів, у старшій школі – 

78 учнів. Протягом 2022/2023 навчального року учні навчалися за 

дистанційною формою навчання.  

До початку воєнного стану заклад освіти працював за кабінетною 

системою. Під час воєнного стану, всі класи перебували на дистанційній 

формі навчання. 

Протягом звітного періоду були створені необхідні умови для 

дотримання правил охорони праці та безпеки життєдіяльності. Травмування 

виробничого характеру серед працівників школи не було. Також не було 

травмування дітей під час освітнього процесу. За погодженням з Харківським 

міським управлінням школа працювала у такому режимі: початок занять о 

9.00, закінчення о 16.50 з урахуванням санітарних норм.  

Створення  безпечних та здорових умов праці співробітників, а також 

збереження життя та здоров’я учнів досягалось завдяки систематичним 

проведенням інструктажів, лекцій з питань охорони праці, організацією 

технологічного обслуговування господарства школи, щорічним 

проведенням перевірки занулення й заземлення електрообладнання, яке 

використовується, справності ізоляції електричної проводки. Протягом 



минулого навчального року випадків виробничого травматизму не було. 

Для здобувачів освіти з метою відпрацювання навичок евакуації з 

приміщення школи у жовтні 2022 року проведено дистанційно об’єктове 

тренування, а також евакуацію у зв’язку із повідомленням на електронну 

пошту щодо замінювання школи. За результатами проведеної роботи,  можна 

зробити висновок, що в цілому робота з цивільного захисту в школі 

проводиться на достатньому рівні. Значна увага приділялася виконанню 

заходів з протипожежної безпеки. Оформлена наочність з цивільного 

захисту, протипожежної безпеки. Даному питанню адміністрацією 

приділялося багато уваги. 

Протягом 2022/2023 навчального року значна увага приділялася 

соціальному захисту учнів. У школі продовжували навчання діти вимушених 

переселенців із зони АТО - 26 учнів. Також не залишалися поза уваги діти, 

чиї батьки брали участь в антитерористичній операції. На контролі 

знаходиться облік дітей та сімей, які потребують допомоги. Сформовано 

соціальний паспорт школи. У 2022/2023 навчальному році в КЗ «ХСШ № 93» 

навчалися діти пільгових категорій: діти-сироти – 3 учні, діти, позбавлені 

батьківського піклування – 1 учень , діти з малозабезпечених сімей – 4 

дитини, діти, внутрішньо-переміщених осіб – 25 осіб, діти, учасників 

бойових дій АТО – 26 осіб, діти ЧАЕС – 1 дитина, діти-інваліди – 5 осіб, діти 

з багатодітних родин – 39 осіб, діти-напівсироти – 14 дітей, діти одиноких 

матерів – 7 дітей.  

На постійному контролі знаходиться рух учнів. Так за 2022/2023 

навчальний рік: прибуло - 6 учнів, вибуло – 12 учнів. Рух учнів пов’язаний із 

зміною місця проживання родин. Зарахування та вибуття учнів проводилося 

згідно з діючими нормативними документами.  

 

2. Матеріально-технічна база КЗ «ХСШ № 93» 

У 2022/2023 навчальному році значна увага приділялася облаштуванню 

приміщень та території закладу освіти, збереженню навчально-матеріальної 



бази школи відповідно до нормативних вимог, підготовки та подання 

встановленої звітності до ЦБ УО, виконанню програми енергозбереження, 

протипожежної безпеки.  

Протягом звітного періоду не надходило зауважень, скарг щодо 

санітарно-гігієнічного стану шкільних приміщень, території школи.  

У 2022/2023 навчальному році в наявності 30 обладнаних навчальних 

кабінетів (9 кабінетів початкової школи, 16 навчальних кабінетів, 2 кабінети 

для вивчення іноземної мови, 1 кабінет біології, 1 кабінет географії, 1 кабінет 

інформатики), 2 спортивні зали, ігрова кімната, бібліотека. На кожному 

поверсі є  туалетні кімнати. На початок навчального року згідно з діючим 

законодавством всі навчальні кабінети відповідають санітарно-гігієнічним 

нормам.  

Без якісного матеріально-технічного забезпечення та кваліфікаційної 

підготовки педагогічних працівників сьогодні неможливе планування 

роботи з використанням сучасних освітніх технологій. Рівень матеріально- 

технічного забезпечення навчальних кабінетів складає 61%. Потребують 

оновлення обладнанням кабінети фізики, хімії. 

Усі кабінети школи І ступеня забезпечені технікою: НУШ (1-4 класи) 

– комп’ютеризоване робоче місце вчителя – 12 комплектів та 3 

мультимедійних проектори. В усіх кабінетах школи І ступеня в наявності 

телевізори – 12 штук. Кабінети школи ІІ та ІІІ ступеня оснащені 

телевізорами - 10 кабінетів, інтерактивними панелями - 2. 

Проведення онлайн-навчальних занять, підготовка здобувачів освіти до 

участі в олімпіадах, конкурсах, турнірах, самоосвіта, обмін досвідом з 

колегами, проведення майстер-класів, участь у професійних конкурсах – усе 

це тільки частина етапів індивідуальних освітніх траєкторій педагогічних 

працівників школи. 

Питання щодо зміцнення матеріально-технічної бази школи, 

навчальних кабінетів у поточному та у наступному навчальних роках 



розглядалися на загальних зборах школи, загальних зборах батьківського 

комітету школи та батьківських комітетів класів. 

Нажаль, військові дії агресора, не оминули і нашу школу. Так, 1 

березня 2022 року о 13 год. 18 хв. з ворожого літака була випущена ракета. 

Вона впала поруч з будинком, який знаходиться на відстані близько300 

метрів від будівлі школи. Осколками, які прилетіли зі сторони вибуху ракети 

було пошкоджено лицьову сторону будівлі зліва та фасад будівлі. Вибуховою 

хвилею пошкоджено : 28 віконних конструкцій, 4 - ро міжкімнатних дверей, 

174 кв.м.  стелі, штукатурка в коридорах, сходи. Проведено косметичний 

ремонт приміщення. Відремонтовано укриття в школі.  

 

3. Кадрове забезпечення навчального закладу 

Згідно з посадовими обов’язками керівник навчального закладу 

здійснює добір та розстановку кадрів, розподіляє педагогічне навантаження 

педагогічних працівників за погодженням з профспілковим комітетом школи, 

здійснює контроль за виконанням навчальних планів та програм, змістом 

навчально-виховної роботи, сприяє діяльності методичних об’єднань, 

організовує атестацію педагогічних працівників школи і створює умови для 

підвищення професійної майстерності педагогічних працівників, подає 

документи уповноваженим органам на представлення працівників до нагород 

та заохочень.  

Так, у 2022/2023 навчальному році за штатним розписом кількісний 

склад штатних одиниць складав 65 осіб. У порівнянні з минулими роками 

зменшилася плинність педагогічних кадрів. У звітний період звільнилося 2 

педагогічних працівника. Прийнято на роботу 5 педагогічних працівників. На 

кінець 2022/2023 навчального року кількість педагогічних працівників 

складає 43, з них: сумісників – 2, у відпустці по догляду за дитиною – 1.  

Атестація педагогічних працівників школи – важливий етап 

діяльності педагогічного колективу. Учителі школи були ознайомлені з 

нормативними документами про атестацію, проведені інструктивно-



методичні наради з питань атестації, засідання шкільних методичних 

обєднань, ознайомлення з графіком проведення відкритих уроків. 

У 2022/2023 н.р. пройшли атестацію 23 педагогічних працівника (10 із 

них, у зв’язку з військовим станом в Україні перенесена на наступний рік 

відповідно до Листа МОН №1/3454-22 від 15.03.2022 «Про перенесення 

атестації педагогічних працівників у 2022 році»).  

Не зважаючи на запроваджений карантин та війну учителі проходили 

підвищення кваліфікації у дистанційній формі.  

Протягом року ми продовжили ознайомлення педагогічних працівників 

школи з принципами, нормативними документами та правовими аспектами 

академічної доброчесності. Під час освітнього процесу знайомили здобувачів 

освіти з основами академічної доброчесності, етичною поведінкою учасників 

освітнього процесу, проявами академічної нечесності, плагіату. 

 

4. Медичне обслуговування учнів КЗ «ХСШ № 93» 

При виконання посадових обов’язків керівника навчального закладу 

особлива увага приділяється медичному обслуговуванню учнів. У 2022/2023 

навчальному році на посаді сестри медичної була працювала Денисенко Л.В., 

яка працювала за графіком. Пріоритетними напрямами роботи були: 

проведення санітарно-просвітницької роботи серед учнів, батьків, 

працівників школи; попередження та виявлення різних видів захворювань у 

дітей; забезпечення дотримання учнями установленого санітарно-

протиепідемічного режиму; санітарно-гігієнічних норм; формування у дітей 

гігієнічних навичок та здорового способу життя.  

За звітний період сестрою медичною проаналізовано результати 

профілактичних медичних оглядів та внесено зміни до листів здоров’я, 

розподілу учнів на групи для занять на уроках фізичної культури. Проведено 

моніторингове дослідження та якісний аналіз щодо виявлених патологій, 

стану захворюваності учнів. Питання щодо медичного обслуговування учнів 

знаходиться на постійному адміністративному контролі, розглядається на 



засіданнях педагогічної ради, нарадах при директорові, батьківських зборах; 

проводиться моніторинг стану здоров’я учнів.  

 Систематично проводиться оздоровчо-профілактична робота з учнями: 

диктанти, бесіди, онлайн-зустрічі з медичними працівниками. Під час 

проведення уроків з фізичної культури в форматі zoom-конференції учні 

активно відпрацьовували фізичні вправи та теоретичні знання щодо медичної 

допомоги внаслідок надзвичайних екстремальних ситуацій. 

 

5. Освітня та виховна робота у КЗ «ХСШ № 93» 

Проводилася певна робота щодо виконання ст. 53 Конституції України, 

Закону України «Про освіту», ст. ст. 6, 15 Закону України «Про повну 

загальну середню освіту», ст. 19 Закону України «Про охорону дитинства», 

постанови Кабінету Міністрів України від 13.09.2017 № 684 «Про 

затвердження Порядку ведення обліку дітей дошкільного, шкільного віку та 

учнів».  

Протягом 2022/2023 н.р. проводилася спільна робота з колегами – 

директорами шкіл № 76, 92, 137, 115, гімназії № 39 щодо набору учнів до 1-х, 

10-х класів. Проводилася спільна робота з колективом школи № 137 з 

питання обліку навчання дітей шкільного віку, які мешкають у мікрорайоні 

школи. Виконувалися заплановані заходи щодо охоплення навчанням дітей 

п’ятирічного віку.  

У 2022/2023 навчальному році були забезпечені умови для якісного 

навчання 2 учнів за індивідуальною формою навчання: початкова школа – 1 

учень, основна школа – 1 учня.  

Станом на 01.06.2022 року здійснюється прийом заяв для зарахування 

учнів до 1-го класу відповідно до Порядку зарахування, відрахування та 

переведення учнів до державних комунальних закладів освіти для здобуття 

повної загальної середньої освіти, затвердженого наказом Міністерства 

освіти і науки України № 367 від 16 квітня 2018 року. Проводилася певна 

профорієнтаційна робота з учнями 9-11-х класів. Цією категорією учнів були 



відвідані всі міські заходи (виставка з міжнародною участю для абітурієнтів 

«Освіта Слобожанщини» та ін.).  

Станом на 10.06.2023 року закінчили 9-й клас 79 учні, з них планують 

продовжити навчання в 10-му класі КЗ «ХСШ № 93» 45 учнів.  

Значна увага приділялась залученню учнів в позаурочний час до 

відвідування гуртків, спортивних секцій.  

Навіть в умовах повномасштабної збройної агресії учні школи активно 

брали участь у онлайн конкурсах та виставках малюнків і творчих робіт 

присвячених миру і перемозі рідного краю, України. 

 

6. Управлінська діяльність у КЗ «ХСШ № 93» 

Згідно з планом роботи КЗ «ХСШ № 93» на 2022/2023 навчальний рік 

на постійному контролі знаходилася організація навчально-виховного 

процесу в школі. Особлива увага з боку директора школи, адміністрації 

зверталася на організацію чергування, дотримання учнями правил поведінки, 

зовнішнього вигляду, відвідування учнями навчальних занять, виконання 

педагогічним колективом правил внутрішнього трудового розпорядку, 

виконання інструкції класного керівника тощо. На контролі знаходився стан 

викладання предметів вчителями, які проходили атестацію у 2022/2023 

навчальному році. 

На класно-узагальнюючому контролі знаходилися класи, які 

потребують особливої адміністративно-педагогічної уваги: 5-і та 9-ті класи. 

Особисто мною були перевірені ведення щоденників учнів цих класів, 

ведення зошитів з української мови і літератури, математики, англійської 

мови. За результатами контролю були проведені наради з класними 

керівниками, вчителями-предметниками, які працюють в 5-х та 9-х класах, 

бесіди з батьками учнів, які не дотримуються вимог щодо оформлення 

щоденників, ведення зошитів тощо. На контролі знаходилася робота вчителів 

1-х, 5-х, 10-х класів, вихователів ГПД. Зверталася увага на організацію 

освітнього процесу з англійської мови у 1-х - 4-х класах.  



На постійному контролі знаходиться питання підготовки до НМТ учнів 

випускних 11-х класів. Так були проведені загальні збори батьків учнів 

випускних 11-х класів (листопад 2022, квітень 2023 (у форматі zoom-

конференції) з питань умов проведення НМТ-20223 року. З цього ж питання 

проводились інструктивно-інформаційні бесіди з учнями випускних 11-х 

класів. Наслідком цієї роботи стало своєчасне реєстрування учнів 11-х класів 

для проходження НМТ.  

Згідно з Порядком переведення учнів (вихованців) загальноосвітнього 

навчального закладу до наступного класу, затвердженого наказом 

Міністерства освіти і науки України від 14.07.2015 № 762, до наступного 

класу переведені учні 1-3-х класів, до основної школи учні 4-х класів, до 11-

го класу – учні 10-го класу. В цьому році золотою медаллю нагороджено 6 

учнів 11 класу. 8 учнів 9-х класів отримали свідоцтво про здобуття базової 

середньої освіти з відзнакою. Закінчили 5-8-й, 10-й класи з Похвальним 

листом 22 учні.  Досягнення КЗ «ХСШ № 93» у 2022/2023 навчальному році: 

1 стипендіат Харківської міської ради «Кращий учень навчального закладу». 

Вчитель фізичної культури Кузняний В.В. став переможцем міського 

конкурсу «Учитель року- 2023». 

Протягом 2022/2023 навчального року була організована співпраця в 

онлайн-режимі в ЗВО: ХНУ ім. В.Н. Каразіна, ХНПУ ім. Г.С. Сковороди, 

Харківською гуманітарною педагогічною академією, Харківською академією 

фізичної культури, Харківською національною фармацевтичною академією, 

Харківським регіональним інститутом національної академії державного 

управління при Президенті України.  

За моїм поданням до Ради школи, до Управління освіти адміністрації 

Новобаварського району Харківської міської ради були відзначені 

грамотами, подяками учні та їх батьки. Грамотами різного рівня були 

відзначені вчителі-предметники, які підготували переможців та призерів 

міських олімпіад. Дякую педагогічному колективу за результативну роботу у 

2022/2023 навчальному році.  



 

7. Робота з батьками та громадськістю 

В школі існує інформаційний куточок з питань звернення громадян. 

Затверджено графік прийому громадян адміністрацією школи відповідно до 

своїх повноважень. Я здійснювала прийом громадян згідно з графіком двічі 

на тиждень: у п’ятницю – з 9.00 – 17.00. За необхідністю, приймалися 

громадяни і поза встановленого графіку.  

У 2022/2023 навчальному році в основному звернення громадян були 

пов’язані з організацією навчально-виховного процесу, прийомом дітей до 

школи, вибуттям учнів; переведенням із класу до класу; працевлаштування, 

профорієнтації, укладання договорів про співпрацю з ЗВО та іншими 

закладами освіти; організація виховної роботи, індивідуального навчання. У 

звітний період запитів від громадян про надання інформації відповідно до 

Закону України «Про доступ до публічної інформації» не надходило. Значна 

увага з мого боку приділялася спільній роботі колективу школи з 

батьківськими комітетами, радою школи, батьківською громадськістю. 

Спільно з вчителями та батьківським комітетом школи організовані і 

проведені онлайн-свята «Першого дзвоника», Новорічні свята, свято 

Останнього дзвоника. Висловлюю подяку батьківським комітетам та 

учнівським колективам 1-11-х класів за активну участь у всіх виховних 

заходах.  

Висновок.  

2022/2023 навчальний рік був надто складним, але вчителі разом із 

батьками успішно співпрацювали під час воєнних дій, підтримуючи та 

спонукаючи бажання дітей здобувати знання в непростих умовах 

дистанційного навчання.  

Дуже вдячна нашим учителям за відданість своїй справі, творчість та 

любов до своїх дітей. Вдячна представникам батьківської громадськості за 

підтримку та порозуміння, за тісний зв'язок, витримку під час війни. Дякую, 

що докладаєте багато зусиль до справи виховання дітей, виховуєте своїх 



дітей добрими і щирими, наполегливими і небайдужими, доброзичливими і 

ввічливими, виховуєте у своїх дітей любов і відданість Батьківщині, школі, 

власній родині. Вдячна технічному персоналу - за їх працю, за чистоту в 

школі та на її території. 

Вдячна за підтримку школи голові адміністрації Новобаварського 

району Харківської міської ради Цибульник Т.А., начальнику Управління 

освіти адміністрації Новобаварського району Харківської міської ради 

Світличній О.Ф.  

Ми подолали багато труднощів, ми майже з усіма завданнями 

впоралися, нам усе вдалося, бо з нами незламна віра в       перемогу! 

 

 

Директор КЗ «ХСШ № 93»   І.В. ТОПОРКОВА 


